

ACTA N.º 67 DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA CELEBRADA POR EL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 17 DE MAYO DE 2021

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las dieciséis horas y cinco minutos del día diecisiete de mayo de dos mil veintiuno, se reunió en sesión ordinaria el Pleno del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez, y con asistencia de los Diputados y Diputadas Ilmas. Sras. D.ª Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.ª María José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.ª Ana Obregón Abascal (Secretaria primera), Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segundo), Ilmos. Sres. D. Álvaro Aguirre Perales, D. Félix Álvarez Palleiro (Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos); Ilma. Sra. D.ª Yolanda Algorri Mier, Ilmos. Sres. D. José Miguel Barrio Fernández y D. Armando Antonio Blanco Torcal, Ilmas. Sras. D.ª Noelia Cobo Pérez (Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista); D.ª Paz Mercedes de la Cuesta Aguado y D.ª Rosa Carmen Díaz Fernández, Ilmos. Sres. D. Pablo Diestro Eguren y D. Íñigo Fernández García (Portavoz del Grupo Parlamentario Popular); Excmo. Sr. D. José Miguel Fernández Viadero, Excmo. Sra. D.ª Paula Fernández Viaña (Consejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior); Ilmo. Sr. D. Javier García-Oliva Mascarós, Ilma. Sra. D.ª Marta García Martínez, Ilmos. Sres. D. Pedro Gómez Gómez, D. Pedro José Hernando García (Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista); y D. Javier López Estrada, Ilma. Sra. D.ª María de los Ángeles Matanzas Rodríguez, Ilmo. Sr. D. Roberto Media Sainz, Ilma. Sra. D.ª María Teresa Noceda Llano, Ilmos. Sres. D. Francisco Ortiz Uriarte, D. Cristóbal Palacio Ruiz (Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto); y D. César Pascual Fernández, Ilma. Sra. D.ª Mónica Quevedo Aguado, Excmo. Sr. D. Miguel Ángel Revilla Roiz (Presidente de la Comunidad Autónoma); Ilmas. Sras. D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez, D.ª Eva Salmón Calva y D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos e Ilmo. Sr. D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos.

Asisten igualmente los Excmos. Sres. D. Juan Guillermo Blanco Gómez (Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente) y D. José Luis Gochicoa González (Consejero de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo), las Excmas. Sras. D.ª María Sánchez Ruiz (Consejera de Economía y Hacienda), D.ª Marina Lombó Gutiérrez (Consejera de Educación y Formación Profesional) y D.ª Ana Belén Álvarez Fernández (Consejera de Empleo y Políticas Sociales) y el Excmo. Sr. D. Miguel Javier Rodríguez Gómez (Consejero de Sanidad).

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 243, RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS PARA QUE LAS PERSONAS TRABAJADORAS AFECTADAS POR UN ERTE DURANTE EL AÑO 2020 Y QUE HAYAN PERCIBIDO RENDIMIENTOS DE TRABAJO NO SUPERIORES A 22.000 EUROS ANUALES DE DOS O MÁS PAGADORES, SIENDO UNO DE ELLOS EL SEPE, QUEDEN EXENTOS DE REALIZAR LA DECLARACIÓN DE LA RENTA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/4300-0243]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Popular: D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos.

Fijación de posiciones:

- Grupos Parlamentarios Socialista y Regionalista (han presentado una enmienda de sustitución): D.^a Paz Mercedes de la Cuesta Aguado y D.^a Emilia María Aguirre Ventosa. Durante la intervención de la Sra. de la Cuesta Aguado, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

- Grupo Parlamentario Mixto: D. Cristóbal Palacio Ruiz.

- Grupo Parlamentario Ciudadanos: D. Félix Álvarez Palleiro.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Popular para fijar definitivamente su posición y manifestarse sobre la enmienda presentada: D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos. El Sr. Diputado acepta la enmienda.

PUNTO 2.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 247, RELATIVA A MODIFICACIÓN EN EL TIPO DE IVA QUE GRAVA EL CONSUMO DE PRODUCTOS Y SERVICIOS TURÍSTICOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4300-0247]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Ciudadanos: D.^a Marta García Martínez.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Mixto (ha presentado una enmienda de sustitución): D. Armando Antonio Blanco Torcal.

- Grupo Parlamentario Socialista: D.^a Yolanda Algorri Mier.

- Grupo Parlamentario Popular: D. Roberto Media Sainz. Durante su intervención, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido.

- Grupo Parlamentario Regionalista: D.^a Ana Obregón Abascal. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio.

Intervención de la representante del Grupo Parlamentario Ciudadanos para fijar definitivamente su posición y manifestarse sobre la enmienda presentada: D.^a Marta García Martínez. La Sra. Diputada no acepta la enmienda. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio. Durante su intervención, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido, en dos ocasiones.

PUNTO 3.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 249, RELATIVA A REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE INFRAESTRUCTURA NECES-

SARIAS Y ADECUADAS PARA CONSEGUIR QUE EL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA SEA REFUGIO SEGURO Y POLO ECONÓMICO PARA EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA MARÍTIMO PESQUERA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4300-0249]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Mixto: D. Cristóbal Palacio Ruiz. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Ciudadanos: D. Diego Marañón García.
- Grupo Parlamentario Socialista: D. Javier García-Oliva Mascarós.
- Grupo Parlamentario Popular: D. Íñigo Fernández García. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo, en dos ocasiones.
- Grupo Parlamentario Regionalista: D. Javier López Estrada.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Mixto para fijar definitivamente su posición: D. Cristóbal Palacio Ruiz.

Se suspende la sesión para realizar la votación telemática de los miembros de la Cámara.

Se reanuda la sesión y la Presidencia da cuenta de la percepción de los votos recibidos por los siguientes Diputados y Diputadas:

D. Cristóbal Palacio Ruiz (M)
 D.^a Marta García Martínez (C)
 D.^a Yolanda Algorri Mier (S)
 D.^a Eva Salmón Calva (S)
 D. Álvaro Aguirre Perales (P)
 D. César Pascual Fernández (P)
 D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos (P)
 D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos (P)
 D. José Miguel Barrio Fernández (R)
 D. Pablo Diestro Eguren (R)
 D. José Miguel Fernández Viadero (R)
 D.^a María de los Ángeles Matanzas Rodríguez (R)
 D. Francisco Ortiz Uriarte (R)
 D.^a Mónica Quevedo Aguado (R)

Se someten a votación los siguientes puntos del orden del día:

VOTACIÓN DEL PUNTO 1.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 243, RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS PARA QUE LAS PERSONAS TRABAJADORAS AFECTADAS POR UN ERTE DURANTE EL AÑO 2020 Y QUE HAYAN PERCIBIDO RENDIMIENTOS DE TRABAJO NO SUPERIORES A 22.000 EUROS ANUALES DE DOS

O MÁS PAGADORES, SIENDO UNO DE ELLOS EL SEPE, QUEDEN EXENTOS DE REALIZAR LA DECLARACIÓN DE LA RENTA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/4300-0243]

Sometida a votación la propuesta de resolución, con la incorporación de la enmienda presentada, que sustituye al texto inicial, es aprobada por treinta y cuatro votos a favor (M, C, S, P y R), con el siguiente texto:

"El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria para que inste al Gobierno de España a reforzar la protección social a los colectivos afectados por los ERTE y a estudiar la posibilidad de extender la exención de presentar declaración del IRPF a quienes hayan recibido pagos efectuados por el SEPE en concepto de ERTE o a que, en estos casos, el SEPE no sea considerado como segundo pagador a los efectos de la determinación de esa obligación de presentar declaración de IRPF."

VOTACIÓN DEL PUNTO 2.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 247, RELATIVA A MODIFICACIÓN EN EL TIPO DE IVA QUE GRAVA EL CONSUMO DE PRODUCTOS Y SERVICIOS TURÍSTICOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4300-0247]

Sometida a votación la propuesta de resolución, es rechazada por catorce votos a favor (M, C y P) y veinte en contra (S y R).

VOTACIÓN DEL PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 249, RELATIVA A REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE INFRAESTRUCTURA NECESARIAS Y ADECUADAS PARA CONSEGUIR QUE EL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA SEA REFUGIO SEGURO Y POLO ECONÓMICO PARA EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA MARÍTIMO PESQUERA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4300-0249]

Sometida a votación la propuesta de resolución, es aprobada por treinta y cuatro votos a favor (M, C, S, P y R), con el siguiente texto:

"El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria a realizar las obras de infraestructura necesarias y adecuadas para conseguir que el puerto de San Vicente de la Barquera sea un lugar de refugio seguro, en cualquier condición climática, prolongando el espigón del puerto hasta hacer efectiva su función de protección contra vientos fuertes y mar gruesa, y sirva de polo económico para el desarrollo de la industria marítimo pesquera."

PUNTO 4.- INTERPELACIÓN N.º 123, RELATIVA A CRITERIOS SEGUIDOS POR LA CONSEJERÍA DE EMPLEO Y POLÍTICAS SOCIALES EN LA REDACCIÓN DEL ANTEPROYECTO DE LEY DE DERECHO A LA VIVIENDA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4100-0123]

- Turno de exposición de D. Armando Antonio Blanco Torcal.

- Contestación de D.ª Ana Belén Álvarez Fernández, Consejera de Empleo y

Políticas Sociales.

- Réplica del Sr. Diputado.

- Dúplica de la Sra. Consejera. Durante su intervención, el Sr. Blanco Torcal solicita la palabra y no le es concedida por la Presidencia.

PUNTO 5.- INTERPELACIÓN N.º 124, RELATIVA A CRITERIOS PARA INCLUIR EL PROYECTO DE CENTRO DE PROTONTERAPIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA EN LOS FONDOS EUROPEOS DEL PLAN REACT-EU, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4100-0124]

- Turno de exposición de D. Félix Álvarez Palleiro.

- Contestación de D. Miguel Javier Rodríguez Gómez, Consejero de Sanidad.

- Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 6.- INTERPELACIÓN N.º 125, RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN A LAS INVERSIONES PREVISTAS EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS HASTA LA FINALIZACIÓN DE LA PRESENTE LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/4100-0125]

- Turno de exposición de D. Álvaro Aguirre Perales.

- Contestación de D.^a Marina Lombó Gutiérrez, Consejera de Educación y Formación Profesional.

- Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo

- Dúplica de la Sra. Consejera.

PUNTO 7.- PREGUNTA N.º 497, RELATIVA A GESTIONES REALIZADAS PARA LA PUESTA EN MARCHA DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UNA PLANTA DE FABRICACIÓN DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0497]

PUNTO 8.- PREGUNTA N.º 498, RELATIVA A LÍNEAS GENERALES DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UNA PLANTA DE FABRICACIÓN DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANS-

FORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0498]

PUNTO 9.- PREGUNTA N.º 499, RELATIVA A FINANCIACIÓN DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UNA PLANTA DE FABRICACIÓN DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0499]

PUNTO 10.- PREGUNTA N.º 500, RELATIVA A PLAZOS PARA LA PUESTA EN MARCHA DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE UNA PLANTA DE FABRICACIÓN DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0500]

PUNTO 11.- PREGUNTA N.º 501, RELATIVA A COMPOSICIÓN FÍSICA DEL CDR QUE SE FABRICARÁ EN LA PLANTA DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0501]

PUNTO 12.- PREGUNTA N.º 502, RELATIVA A LOCALIZACIÓN DE PUNTOS LIMPIOS Y VERTEDEROS DE DONDE PROCEDERÁN LOS RESIDUOS VOLUMINOSOS CON LOS QUE SE FABRICARÁ EL CDR EN LA PLANTA DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, CUYA CONSTRUCCIÓN ESTÁ PREVISTA DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0502]

PUNTO 13.- PREGUNTA N.º 503, RELATIVA A VOLUMEN PREVISTO DE FABRICACIÓN DE CDR EN LA PLANTA DE COMBUSTIBLES DERIVADOS DE RESIDUOS EN EL MAZO, CUYA CONSTRUCCIÓN ESTÁ PREVISTA DENTRO DEL PROGRAMA "CANTABRIA RE-ACTIVA: CANTABRIA Y EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA", PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 210, DE 03.05.2021). [10L/5100-0503]

Las preguntas 497 a 503 se agrupan a efectos de debate.

- D. Cristóbal Palacio Ruiz da por formuladas las preguntas.

- Contestación de D. Juan Guillermo Blanco Gómez, Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente. Interrumpe el Sr. Palacio

Ruiz y solicita la palabra, que no le es concedida por la Presidencia.

- Réplica del Sr. Diputado.

- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 14.- PREGUNTA N.º 507, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EL GOBIERNO HA TARDADO EN FIRMAR EL CONVENIO PARA RECIBIR LOS 55 MILLONES DE EUROS DEL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS APROBADO POR EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0507]

PUNTO 15.- PREGUNTA N.º 508, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EL QUE NO SE HA REDACTADO CON ANTELACIÓN EL PLIEGO CON LAS CONDICIONES Y PLAZOS PARA QUE LAS AYUDAS DEL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS LLEGUEN LO ANTES POSIBLE A EMPRESAS Y AUTÓNOMOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0508]

PUNTO 16.- PREGUNTA N.º 509, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE A 30.04.2021 NO SE CONOCEN LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS QUE SE VAN A INCLUIR EN EL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0509]

PUNTO 17.- PREGUNTA N.º 510, RELATIVA A ACTIVIDADES ECONÓMICAS QUE HABIÉNDOSE QUEDADO FUERA DEL REAL DECRETO-LEY 5/2021, DE 12 DE MARZO, POR EL QUE SE HABILITABA UN PLAN DE AYUDAS DIRECTAS A LOS SECTORES MÁS AFECTADOS POR LA PANDEMIA, VAN A SER INCLUIDAS POR EL GOBIERNO DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0510]

Las preguntas 507 a 510 se agrupan a efectos de debate.

- Formulación de las preguntas por D. Félix Álvarez Palleiro.

- Contestación de D.^a María Sánchez Ruiz, Consejera de Economía y Hacienda.

- Réplica del Sr. Diputado.

- Dúplica de la Sra. Consejera.

PUNTO 18.- PREGUNTA N.º 511, RELATIVA A FECHA PREVISTA DE INICIO DE LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0511]

PUNTO 19.- PREGUNTA N.º 512, RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA COMPLETAR LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0512]

PUNTO 20.- PREGUNTA N.º 513, RELATIVA A PREVISIÓN DE VACUNAR A PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR ANTES DEL INICIO DE LA CAMPAÑA DEL BONITO, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0513]

PUNTO 21.- PREGUNTA N.º 514, RELATIVA A PERJUICIOS QUE OCASIONARÍA AL SECTOR PESQUERO QUE EL PROCESO DE VACUNACIÓN DEL COLECTIVO DE PESCADORES NO SE HUBIERA COMPLETADO ANTES DEL INICIO DE LA COSTERA DEL BONITO, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0514]

Las preguntas 511 a 514 se agrupan a efectos de debate.

- Formulación de las preguntas por D. Íñigo Fernández García.
- Contestación de D. Miguel Javier Rodríguez Gómez, Consejero de Sanidad.
- Réplica del Sr. Diputado.
- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 22.- PREGUNTA N.º 515, RELATIVA A LUGAR PREVISTO PARA LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0515]

PUNTO 23.- PREGUNTA N.º 516, RELATIVA A CONTACTO CON LA FEDERACIÓN DE COFRADÍAS DE PESCADORES A EFECTOS DE COORDINAR LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS Y PERSONAL DE LAS COFRADÍAS EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0516]

PUNTO 24.- PREGUNTA N.º 517, RELATIVA A CONTACTO CON LA ASOCIACIÓN DE FABRICANTES DE CONSERVAS DE PESCADO (CONSESA) A EFECTOS DE COORDINAR LA VACUNACIÓN DE LOS TRABAJADORES DEL

SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0517]

PUNTO 25.- PREGUNTA N.º 518, RELATIVA A VACUNA QUE ESTÁ PREVISTA UTILIZAR PARA LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 214, DE 10.05.2021). [10L/5100-0518]

Las preguntas 515 a 518 se agrupan a efectos de debate.

El Sr. Presidente interviene por una cuestión de ordenación del debate.

- Formulación de las preguntas por D. Íñigo Fernández García.
- Contestación de D. Miguel Javier Rodríguez Gómez, Consejero de Sanidad.

Se levanta la sesión a las veinte horas y veintisiete minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º
EL PRESIDENTE,